ACTA NÚMERO OCHO: 06-03-2017
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciocho horas del día SEIS DE MARZO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Administrador de contratos para gestione el suministro de dos camionadas de chispa volcánica para que sean expandidas en calles que no se lograron cubrir con el proyecto, en Caserío la Jícama de Cantón Rodeo de Pedron, se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el suministro de las dos camionadas de chispa. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “REPARACIÓN DE DOS TRAMOS DE CADENAS EN CASERÍO EL CERRO, CANTÓN SANTA CLARA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO la solicitud enviada por la Encargada de Unidad de Genero Municipal en la que solicita 300 refrigerios, 75 canastas y transporte ya que se celebrara el día Internacional de la Mujer con todas las Asociaciones de Mujeres del Municipio y por mayoría de votación se ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta correspondiente al FONDO MUNICIPAL cancele hasta un máximo de SETECIENTOS NOVENTA Y DOS 05/100 DOLARES ($792.05) en concepto de celebración del Día Internacional de la Mujer. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 11 de enero al 02 de marzo de 2017, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $201.00; Bienes de uso y consumo diverso $186.91; Mantenimiento y Reparación de Bienes Muebles $143.00; Productos alimenticios para personas $139.04; Combustibles y lubricantes $102.31; Minerales  Metálicos y Productos Derivados $66.60; Productos Químicos $17.35; Mantenimiento y Reparación de Vehículo $17.00; Producto de Papel y Cartón $13.00; Impresiones, Publicaciones y Reproducciones $8.00;  Herramientas Repuestas y accesorios $6.00; Comisiones y Gastos Bancarios $2.54; haciendo un total gastado de  NOVECIENTOS  DOS 75/100 DOLARES   ($902.75), por lo que este concejo Municipal votación unánime ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de NOVECIENTOS  DOS 75/100 DOLARES   ($902.75). II). - Autorizar al Tesorero Municipal para que realice el reintegro del fondo por los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante Luis Roberto Cruz Rivas, de la cuenta 00160143221 perteneciente al FONDO MUNICIPAL del Banco Hipotecario agencia Usulután. Comuníquese; ACUERDO NUMERO CINCO:	 Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 83-A de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, por mayoría de votación ACUERDA: aprobar la Adenda número 1 del proyecto: “EMPEDRADO Y FRAGUADO CON SUPERFICIE TERMINADA EN CASERIO LOS MOREIRAS, CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”, la cual consiste en ampliar el proyecto para beneficiar a más usuarios según petición y visita de campo realizada por el Administrador de Contratos, a solicitud de la comunidad. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al 75% FODES deposite la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SIETE 50/100 DOLARES ($1,837.50) a la cuenta del mencionado proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SÉIS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES erogue la cantidad de CINCUENTA Y CINCO DOLARES 56/100 ($55.56) en concepto de cancelación de viaje de microbús para transportar alumnos de Centro Escolar Alberto Masferrer a un torneo relámpago en INDES San Miguel. erogar a nombre de IRVIN ALFONSO VILLEGAS GONZALEZ. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante Licitación Publica No. LP 001/2017/AMSRO la realización del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE OBRA DE PASO EN CASERÍO LA GOLONDRINA BARRIO EL CALVARIO DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa PROSERCON, S.A. DE C.V. por un monto de SESENTA Y UN MIL DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO 93/100 DOLARES ($61,278.93) con un plazo de 120 días. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la Supervisión externa del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE OBRA DE PASO EN CASERÍO LA GOLONDRINA BARRIO EL CALVARIO DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa JOMA, S.A. DE C.V. POR UN MONTO DE TRES MIL SETECIENTOS 00/100 DOLARES ($3,700.00) con un plazo de 120 días. DE CONFORMIDAD AL ART. 18 Y 40 DE LA LACAP Y AL 58 DEL REGLAMENTO DE LA LACAP. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar mediante Licitación Publica No. LP 002/2017/AMSRO la realización del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTÓN RODEO PEDRÓN.  DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la empresa PROSERCON, S.A. DE C.V. por un monto de CINCUENTA MIL QUINIENTOS CINCUENTA 50/100 DOLARES ($50,550.00) con un plazo de 120 días. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El suscrito Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA: Adjudicar la Supervisión externa del proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE OBRA DE PASO EN VALLE LA JICAMA, CANTÓN RODEO PEDRÓN.  DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEL DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” al ING. OSCAR HUMBERTO DIAZ SARAVIA, S.A. DE C.V. POR UN MONTO DE TRES MIL DOSCIENTOS 00/100 DOLARES ($3,200.00) con un plazo de 120 días. DE CONFORMIDAD AL ART. 18 Y 40 DE LA LACAP Y AL 58 DEL REGLAMENTO DE LA LACAP. Se autoriza al Tesorero Municipal para que realice las erogaciones conforme a lo consignado en el presupuesto del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que realice el pago DOSCIENTOS DOLARES ($200.00) en concepto de Reparación de Portón de la cancha del Liberal a Oscar Armando Chávez Moreno y se autoriza para que cancele el suministro de materiales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO VEINTINUEVE DOLARES ($129.00) en concepto de alquiler de 645 sillas. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE:	 El Concejo Municipal CONSIDERANDO la incapacidad extendida por el Instituto Salvadoreño del Seguro Social expedida el siete de marzo de dos mil diecisiete en la que se lee que el Electricista José Osmin Portillo estará incapacitado por 45 días iniciando el 2 de marzo al 15 de abril y siendo necesario el mantenimiento de alumbrado público en las diferentes zonas del municipio, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA Contratar  a partir del seis de marzo los servicios de electricista de Yonys Adilman Interiano Quintanilla, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue en concepto de pago del servicio un 75% mensual del salario del electricista. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10,11,12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 6, 11,12 y 13 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 13. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
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F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

